

中国海监编队持续在钓鱼岛领海巡航

新华社北京11月4日电 据国家海洋局发布的消息,4日10时许,中国海监50、15、26、27船编队进入我钓鱼岛领海内进行维权巡航。11月3日,中国海监也在我钓鱼岛领海内开展了例行性巡航。

专家表示 我国现阶段需重点加强对8种癌症防治

从2004年起 恶性肿瘤在我国城市居民死因的第一位 3个重点癌症 占到了癌症死因的80%

肺癌 肝癌 食管癌 胃癌 结直肠癌 乳腺癌 宫颈癌 鼻咽癌

我国针对恶性肿瘤采取了“三级预防”措施

一级预防 病因预防
从引起肿瘤发病的因素改变,引入健康的生活习惯

二级预防 早期诊断和早期治疗
是提高治愈率、延长生存率最有效的办法

三级预防 临床预防或康复性预防
重点对病人进行心理治疗、康复治疗、支持治疗,提高晚期肿瘤患者生活质量

“煤铀兼探”取得重大突破 我国发现国内最大世界级铀矿

据新华社北京11月4日电 记者4日从国土资源部获悉,由中央地质勘查基金投资实施的内蒙古中部大营地区铀矿勘查取得重大突破,发现国内最大规模的可地浸砂岩型铀矿床。连同此前的勘查成果,该地区累计控制铀资源量跻身于世界级大矿行列。这对我国立足国内提高铀资源供应,提高核电发展资源保障能力有重大意义。

内蒙古中部大营地区铀矿勘查实现找矿重大突破,主要得益于中央地质勘查基金“煤铀兼探”的勘查思路创新,即根据区域矿产分布规律,进行勘查技术优化组合,在开展煤炭勘查的同时,利用煤炭钻孔同步进行放射性测井和编录,探索砂岩型铀矿存在的可能性。在发现并圈定一系列重大铀矿找矿靶区后,果断决策开展铀矿勘查会战。

据悉,中央地质勘查基金管理中心组织了分别隶属于中国核工业集团、中国煤炭地质总局、内蒙古国土资源厅和地勘局的4支勘查队伍,28台钻机、500余名勘查技术和施工人员,顶严寒、冒酷暑,精心组织、科学施工,苦战300天,一举实现大营铀矿勘查的快速重大突破。

“煤铀兼探”找矿新思路实现了一矿变双矿的创举。中央地质勘查基金在该地区既勘查评价了一处资源量达510万吨的超大型煤矿,又发现了一处超大型铀矿。不仅节省了大量铀矿前期找矿投资,同时也缩短了4至5年的铀矿勘查周期,预计开发利用后可取得显著的经济效益和社会效益。

“熊猫守护使”成都义卖



11月4日,游客在成都宽窄巷子认购熊猫玩偶后与现场的大熊猫人偶合影。

当日,来自美国、意大利、英国等多个国家和地区的“熊猫守护使”来到四川成都宽窄巷子举行义卖活动。爱心市民只要花10元即可认购一只熊猫玩偶,善款将被用于“成都野外放归大熊猫研究专项基金”来推动大熊猫的野外放归。

印度暴雨成灾 17人死亡

新华社新德里11月4日电 印度官员4日说,印度南部安得拉邦因季风和龙卷风袭击,连日暴雨成灾,已有至少17人死于暴雨和洪水,成千人被迁移到临时居住点。

连日来,东北季风和龙卷风袭击了印度东南部沿海地区,安得拉邦受灾最严重。除人员伤亡外,该邦有许多村庄被淹,一些公路和铁路受损,大片农作物被毁。

安得拉邦政府已组织救援人员前往灾区帮助受灾民众。安得拉邦邦长纳拉西姆汗表示,政府将帮助遭受严重损失的农民渡过难关。

东北季风和龙卷风上周抵达印度东南部沿海地区,泰米尔纳德邦等地也遭到暴雨袭击。印度南部城市金奈附近海域的一艘油轮因遭遇巨浪发生事故,导致4人死亡、数人失踪。

韩国举行2012首尔灯节



这是11月3日在韩国首尔著名景点清溪川拍摄的各国人偶彩灯。当日,清溪川举行2012首尔灯节,共展示3.5万盏各种主题的彩灯,吸引众多游人前来观赏。



11月4日,北京延庆县管城子村村民在清理自家院子中的积雪。

各部门多举措应对北方大风雨雪天气

内蒙古河北等地迎来大风雨雪

冷空气来袭,内蒙古、河北、天津、山东、山西等省市区迎来大风降雨降雪天气,有关部门采取各项措施,应对恶劣天气。

截至4日傍晚,内蒙古12个盟市中的呼和浩特市、包头市等7个盟市,因道路结冰,共封闭了20多条公路。

受降雪影响,河北省张家口京藏、京新、宣大、张石、张承高速公路所有路段均不符合通行条件,各站口仍在关闭,河北省与北京、山西、内蒙古方面省界高速公路也处于关闭状态。为应对此次冰雪天气,河北高速公路交警目前下派十个督导组赴全省各条高速公路督导恶劣天气应对工作。

据了解,强冷空气过境,再加上部分地区人工增雨的实施,3日天津最大降雨达到69.1毫米,超历史极值3倍多。4日白天迎来雨夹雪,西南风转北风3至4级。

记者从山东省烟台海事局获悉,4日8时全面恢复营运的烟台至大连航线客滚船,因清晨大风天气影响将于4日午夜12时再次停航。

据山西省气象台预报,4日早晨山西全省最低气温普降6℃至10℃。4日白天,该省中北部地区有小雪;全省有4级至6级,短时7级以上西北风。山西省内高速公路部分路段和省道已实行交通管制。

商务部启动生活必需品日报监测

目前,我国北方地区出现大范围降温雨雪天气,商务部采取启动生活必需品日报监测等措施,保障市场供应。

据介绍,商务部已发出紧急通知,要求各地商务主管部门密切关注生活必需品市场变化情况,落实货源,疏通供应渠道,增加供应量,发挥大型流通骨干企业作用。

同时,启动生活必需品日报监测制度,加强对粮、油、肉、蛋、菜等生活必需品价格和供应情况的监测,及时发现价格大幅波动、脱销断档等市场异常情况,及时、准确发布价格、供求等信息,正确引导供求关系,促进市场平稳运行。

该负责人表示,商务部将进一步细化应急预案,摸清货源情况,建立产销衔接机制,完善应急投放网络。

北京发布暴雪红色预警



11月4日,工作人员在北京天安门清扫路面积水、积雪。11月3日夜晚开始,北京迎来一场雨夹雪天气,并伴有大幅降温,路表温度低于0摄氏度。截至4日7时,北京现象台降水量已达55.3毫米,已经超过历史同期最大降水量。针对此次降雪天气过程,北京市气象局已启动Ⅰ级响应,并发布全市暴雪橙色及西部北部红色预警、道路结冰全市黄色及西部北部橙色预警信号。

公安部启动道路交通管理应急机制

公安部要求,各地公安机关要充分发挥视频调度、联动联动等机制作用,坚决防止发生大范围、长距离交通拥堵,坚决防止发生重大交通事故。

根据部署,各地公安机关要对可能受到恶劣天气影响的高速公路、主要国道开展隐患排查,并在桥梁、弯道、陡坡等易积雪、易结冰路段和事故多发点段,加强应急物资和设备的储备。要最大限度地把握警力和装备投入受雨雪天气影响的地区,重点道路和重点路段,严查超速行驶交通违法行为,严管重点道路通行秩序。要充分发挥区域警务协作机制作用,定时互通恶劣天气信息,实行联动联动,联合疏导交通;对因道路湿滑、积雪、结冰影响正常通行的,要立即加强疏导,尽量不封闭高速公路。

北京延庆遭遇52年来最大降雪

部分高速交通中断 多乡镇村停电
全面启动应急机制 全力抗雪救灾

3日至4日,北京市延庆县遭遇1960年以来的最大降雪。降雪给该县林业、设施农业、道路交通和供水供电等造成了很大困难。目前,延庆县已全面启动应急机制,全力抗雪救灾。

据延庆县委宣传部介绍,3日9时24分,延庆县开始出现零星小雨,16时02分开始出现雨夹雪天气。截至4日14时,全县平均降水52.6毫米,最大降水点出现在刘斌堡乡,达到76.4毫米,延庆城区雪深47厘米,这是自1960年以来延庆历史上最大的一场降雪。

暴雪给延庆交通和生产生活造成很大的不便。截至4日12时,延庆与北京市区的主要交通干线京藏高速、京新高速公路中断仍未恢复。降雪导致7万余株树木倒伏、折枝,造成了部分路段交通阻断,县城与大部分乡镇之间交通瘫痪。暴雪天气共造成15条高压供电线路出现故障,致使八达岭镇等多个乡镇部分村子供电中断,7000余户居民生活受到严重影响。暴雪还给延庆设施农业带来不小的损失,全县多处温室大棚、牲畜圈舍倒塌,并造成牲畜伤亡。

针对此次暴雪,延庆县立即启动了应急机制,及时转移危房危险户群众,清理倒伏树木,加大交通安全管理力度,及时清除危险路段,妥善安置滞留在延庆境内京新高速、京藏高速的汽车司机和乘客。供电部门出动所有应急值守人员,对中断线路连夜抢修。同时,延庆县还加强了对居民小区的水、电、气、供暖等方面的安全检查,通过各种媒体发布提示性信息,保障居民正常生活。

截至4日12时,延庆出现故障的15条高压供电线已修复3条,S2线已恢复运行,县城内38条道路已修复通车36条,延庆县城通往乡镇以及乡镇之间主要道路正在逐步恢复通车。



11月4日,工作人员在北京市延庆县清理被雪压倒的树木。本组稿件均据新华社电

满怀信心迎接党的十八大

(上接第一版)是实现经济社会建设又好又快发展的有效路径。深入贯彻落实科学发展观是一项长期艰巨的任务,只有紧紧围绕主题主线,才能牢牢把握机遇、掌握主动,应对一系列极具挑战性的矛盾和困难。必须以更加坚定的决心、更加有力的举措、更加完善的制度来贯彻落实科学发展观,勇于破除那些制约科学发展的体制机制障碍,增强长期发展后劲,为我国现代化建设顺利推进奠定更加坚实的基础。

当前,既是我国改革发展的关键期、攻坚期,也是可以大有作为的重要战略机遇期,挑战前所未有,机遇也前所未有。站在新的历史起点上,全党全国人民充满信心。

信心,源自对中国道路的坚定信念。改革开放伟大实践,科学发展不懈探索,从根本上改变了中国、中国人民和中国共产党的面貌。事实充分证明,中国特色社会主义是当代中国发展进步的旗帜,也是全党全国各族人民团结奋斗的旗帜。高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移地走党和人民在长期实践中开辟的正确道路,不为任何风险所惧、不为任何干扰所惑,我们必将战胜前进道路上的一切困难和风险,夺取全面建成小康社会新胜利。

信心,彰显对党的领导充分信赖。办好中国的事情,关键在党。立党为公、执政为民的中国共产党以人民信任支持为执政之基、力量之源,坚持不懈、与时俱进地加强党的建设,努力使党始终成为中国特色社会主义的坚强领导核心。面对新形势、新任务,我们党坚持党要管党、从严治党方针,不断加强思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设,全面提高执政能力和执政水平,用社会主义现代化建设新成果造福于民,使党在复杂环境中赢得了人民信赖,凝聚起推动国家发展进步的强大力量。

信心,预示对未来发展的美好憧憬。放眼神州,环顾世界,中华民族从未像今天这样阔步走向世界舞台中央,以自尊自强的雄姿屹立于世界民族之林。到建党百年之时全面建成小康社会,到新中国百年华诞之际迎来民族伟大复兴,前景令人鼓舞,使命催人奋进。在党的坚强领导下,中国巨轮必将乘风破浪创造新奇迹、铸就新辉煌。

承前启后,继往开来。让我们满怀信心迎接党的十八大胜利召开,以更加昂扬的姿态迈向中华民族伟大复兴!

新华社北京11月4日电

伊朗议会拟传唤总统 就经济政策进行质询

据新华社电 伊朗议会打算传唤总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德,就危机时期经济政策进行质询。

77名议员3日签署请愿书,称艾哈迈迪-内贾德政府应对经济危机不力,一直不愿规范货币市场。按照他们的说法,政府错误分配有限的补贴外汇,把原本用于进口食品和药品的美金用于进口汽车;而且,政府不采购国产小麦,而从国外进口25亿美元小麦。

请愿书说,伊朗中央银行行长马哈茂德·巴哈马尼拒绝就上述议题回答议会提问,议会因而决定传唤总统。

伊朗货币里亚尔过去一年里大幅贬值。西方制裁和政府管理不善被认为是造成伊朗货币急剧贬值的主要原因。本月3日,里亚尔兑美元比价为3.1万比1,而去年中甸的汇率为1.1万比1。

这将是艾哈迈迪-内贾德不到一年内第二次接受议会质询。今年3月,他就经济管理不善等“现身”议会。

伊朗国家电台4日报道,根据伊朗法律,总统有一个月时间回应传唤。如果他无视传唤或不能回答议会的质疑,可能遭议会弹劾。

叙首都发生“恐怖爆炸”



这是11月4日在叙利亚首都大马士革拍摄的爆炸现场的大楼。

据叙利亚电视台4日报道,首都大马士革市内的工会大楼发生“恐怖爆炸”,造成12人受伤,其中两人伤情严重。

伊副总统第三次获判死刑

据新华社电 伊拉克首都巴格达一家法院4日以阴谋对什叶派穆斯林发动汽车炸弹袭击为由,缺席判处副总统塔里克·哈希米死刑。

哈希米被指控谋杀多名政府官员,分别于今年9月9日和本月1日被判死刑。他据信现栖身土耳其。